

## न्यूज ब्रीफ

मारपीट की घटना में एक महिला समेत तीन लोग घायल



### अपेम् लाइव : बिरनी

बिरनी थाना क्षेत्र के खरखरी पंचायत के आरगो गाँव में मारपीट की एक घटना घटी जिसमें कारु यादव, युगल यादव के परिवार के साथ कुछ लोगो ने जानलेवा हमला किया जिसमें परिवार के सदस्य महेश यादव, छोटी यादव, एवं एक महिला रूपा देवी जखमी हो गई जिसे इस हालत में स्वास्थ्य केंद्र बिरनी में एडमिड कराया गया जिसमें दो लोगो को रेफर किया गया है जिसमें गम्भीर रूप से घायल कारु यादव एवं युगल

यादव को एम्बुलेंस के माध्यम से इलाज के लिए रेफर किया गया इधर घटना की सूचना बिरनी थाने को देदी गई है पुलिस मामले की जांच पड़ताल कर रही है सूचना मिलते ही भरकट्टा मंडल मीडिया प्रभारी रंजीत राय, पूर्व पंचायत समिति राम लखन यादव, खरखरी पंचायत के मुखिया अंजू राय, अनिल यादव, समाज सेवी विनोद यादव, मंजू यादव, लालू यादव, कार्तिक यादव, एवं दर्जनो भाजपा कार्यकर्ता इस दुःख घड़ी में पीड़ित परिवार के साथ उपस्थित थे।

## पुलिस को मिली दोहरी सफलता, अफीम और चोरी के जेवरात के साथ तीन चोर गिरफ्तार भेजा गया जेल

टाइगर पुलिस को चकमा देने वाले चोर हुए गिरफ्तार, इन दिनों शहर में बंद घरों से लगातार हो रही चोरी का पुलिस द्वारा किया गया उद्भेदन

### अपेम् लाइव: कान्हाचट्टी

चतरा/कान्हाचट्टी : हाल के दिनों में लगातार दो तीन घरों से शहर के विभिन्न मोहल्लों में बंद घर से चोरों ने उड़ा लिया था जेवरात एवं अन्य कीमती सामग्री, शहर में शांति बहाल करने के लिए पुलिस कप्तान राकेश रंजन द्वारा रात्रि गस्ति में लगाए गए टाइगर मोबाइल पुलिस को चकमा देकर बंद घरों में चोरी के घटना को अंजाम दे रहे थे। घटना के बाद पुलिस टीम का गठन किया गया और अपने चालकी से उन सभी चोरों को पकड़ने में हुए सफल। एक महिला किसी सोने चांदी के दुकान में चोरी के समान बेचने गई थी, जिसका भनक पुलिस को मिला उक्त महिला से जंच करते हुए सोने चांदी का पेपर का मांग की गई तो देने इंकार की जब



महिला पुलिस सख्ती से पूछ ताक की तो उन्होंने अपना अपराध स्वीकार करते हुए चोरी की बात कबूल कर ली। अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी अविनाश कुमार ने बताया कि अन्य चोरों को कर लिया गया शिनाख्त जल्द

ही बचे लोगो गिरफ्तार कर लिया जायेगा। गिरफ्तार चोरों का नाम इस प्रकार है : दो पुरुष एवं एक महिला है, मो फैयज पिता सलाउद्दीन आजाद नगर, अकलीमा खातून पति सलाउद्दीन

राहुल कुमार पिता जगदीश साव लाइन मुहल्ला चतरा शामिल है। जप्त सामानों का सूची : 11 पीस चांदी का पायल, एक जोड़ा बोंगली, आठ पीस सोना का झुमका, दो गला का चौन चांदी का

, एक पीस का कान बाली चार पीस बिछिया चार पीस टॉप्स सोना, एक गले का चौन सोने का सोना का एक अंगूठी चार स्मार्ट फोन एवं चार की पैड मोबाइल जप्त किया गया, साथ ही सदर थाना क्षेत्र के राजगुरुवा गांव में

छापामारी कर संतोष यादव के घर से तीन किलो चार सौ ग्राम अफीम जप्त कर किया गया करवाई।

छापामारी दल में शामिल : अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी अविनाश कुमार, पु नि सह थाना प्रभारी मनोहर करमाली सदर थाना चतरा, अनुसंधानकर्ता पु अ नि दीपक कुमार रजक पु 00अ0नि0 वीना कुमारी, सदर थाना चतरा पु 00अ0नि0 निरंजन कुमार, सदर थाना चतरा पु 00अ0नि0 प्रकाश सेठ सदर थाना चतरा पु 00अ0नि0 सिकन्दर सिंक् सदर थाना चतरा पु 00अ0नि0 श्री राम पंडित सदर थाना चतरा पु 00अ0नि0 नईम अंसारी सदर थाना चतरा सदर थाना सशस्त्र बल के जवान शमील थे।

## पीवीयूएनएल के लातेहार कार्यालय में चला स्वच्छता अभियान



### अपेम् लाइव : लातेहार

लातेहार : जिला मुख्यालय के धर्मपुर स्थित बनहरदी कोल खनन परियोजना (पीवीयूएनएल) कार्यालय में बुधवार को स्वच्छता पखवाड़ा के अंतर्गत सफाई अभियान चलाया गया इसका शुभारंभ कोल माइनिंग विभागाध्यक्ष राजीव रंजन एवं उनके सहयोगी चंद्रशेखर, आरवीसी अमरेश चंद्र, शुभेंद्र महापात्रा, जिबेनन्दु, विवेक कुमार, प्रवीण कुमार, सुबोध जोन पूर्ति

, स्वजिल बोरकर एवं अन्य कर्मचारी इस अभियान में शामिल रहे। इस अवसर पर राजीव रंजन ने कहा कि स्वच्छता मन तन और परिसर को स्वच्छ करता है जिससे स्वच्छ माहौल में कार्य संपन्न होता है। साथ ही उन्होंने कहा कि सफाई अभियान से ऊर्जा का संचार होता है बीमारियों से बच्चे रहते हैं। साथी उन्होंने लोगों से स्वच्छता अभियान में शामिल होने की अपील की।

## मैट्रिक और इंटर (साइंस) में सफल छात्र - छात्राओं को सचिन यादव ने दी बधाई



### अपेम् लाइव : बरही

जैक बोर्ड ने मैट्रिक और इंटर (साइंस) का परिणाम घोषित कर दिया। वहीं परीक्षा में सफल होने वाले छात्र - छात्राओं को युवा नेता सचिन यादव ने बधाई एवं शुभकामनाएं दी है। साथ ही उनके माता - पिता एवं गुरुजनों को बधाई देते हुए कहा की छात्र अपनी कमजोरियों पर नहीं बल्कि उनसे उबरने के रास्तों पर भी विचार करें। यहीं से हमारी तरक्की का रास्ता खुलता है। उन्होंने कहा की सफलता किसी एक दिन के प्रयास से नहीं रोज की कोशिशों से मिलती है।

जितना दिखता है उससे कहीं अधिक, हम आपको इसे अजमाने के लिए आमंत्रित करते हैं।

# होटल ए के पैलेस

नियर रेलवे स्टेशन, गया रोड़, बरही (हजारीबाग)

## सुविधाएँ उपलब्ध

- मैरेज हॉल (2000 Sq. Feet)
- बेसमेंट हॉल (2000 Sq. Feet)
- पार्क (5500 Sq. Feet)
- Fully AC Rooms
- पार्किंग व्यवस्था (2100 Sq. Feet)
- Lift Facility Available

संपर्क सूत्र  
9431506807



Proprietor  
Mrs. Sangita Devi



मैरेज हॉल



AC Rooms



लॉन



बेसमेंट हॉल



HOTEL A.K. PALACE



Reception



संचालक  
बीरेन्द्र रजक  
7979814603

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

**लिवर से पीड़ित मरीज के लिए रोहित सिंह ने किया एक यूनिट रक्तदान खुद का वाहन से रांची सैंफोर्ड हॉस्पिटल पहुंच किया ब्लड डोनेट**

अपेम लाइव : बरही



रक्तदान करते रोहित सिंह

देवचंदा मोड़ स्थित श्रीदास इंटरनेशनल स्कूल के संचालक सह प्राचार्य रोहित कुमार सिंह ने लिवर समस्या से ग्रसित रोगी के लिए एक यूनिट ब्लड दान किया। जानकारी के मुताबिक गिरिडीह जिला अंतर्गत बगोदर प्रखंड के पोखरिया ग्राम निवासी लक्ष्मी देवी पति गंगाधर प्रजापति रांची के सैंफोर्ड अस्पताल में भर्ती हैं। वह लिवर प्रोब्लम से पीड़ित है। उनके परिजनों ने तीन यूनिट ब्लड की आवश्यकता को लेकर रोहित सिंह से संपर्क किया। रोहित सिंह बिना देरी किए अपने खुद के वाहन से रांची सैंफोर्ड

पहुंच कर रक्तदान किया। सिंह ने बताया की वे हैं। दूसरों की जान भी उन्होंने स्वेच्छा से दो यूनिट समय समय पर रक्तदान करते रहते हैं। अब तक 38 बार रक्तदान कर चुके हैं। रक्तदान करने से खुद का भी स्वास्थ्य ठीक रहता है।

**जैक 10 वीं बोर्ड में सिन्हा ट्यूशन क्लास की शानदार प्रदर्शन, अभिषेक कुमार टॉपर**



मनीष सिन्हा संचालक



अपेम लाइव : बरही

बेहतर प्रदर्शन करने वाले विद्यार्थियों में अभिषेक कुमार 90.8%, सुमित यादव 90.2%, कुपाल यादव 89.4%, बदल कुमार 89.4%, धीरज यादव 89.4%, रविशंकर साहू 88.8%, रुपेश प्रसाद 88.6%, पुष्कर मिश्रा 86.2%, प्रशांत सिंह 85.6%, आकाश यादव 85.6%, धीरज यादव 84.4%, अनूप कुमार 84.2%, अमरदीप साव 83.4%, वरुण यादव 82.8%, अमित साहू 82.8%, कांकी कुमारी 81.8%, सागर कुमार 81.8%, लव कुमार 81.6%, कोमल कुमारी 81.2%, शीतल कुमारी 80.4%, शुभम यादव 80.4%, हर्षित गुप्ता 80.2%, सुमित यादव 80.2%, टिकू कुमार 80.2%, दीपेश कुमार 79.8%, पवन कुमार 79.2%, राखी कुमारी 68%

यदव अंक प्राप्त कर शामिल हैं। इसके साथ ही सीबीएसई बोर्ड में भी दो विद्यार्थी शामिल हुए थे। उनमें हर्षित कुमार केशरी 85.4%, नीरज कुमार 63% अंक प्राप्त किए थे। संस्थान के निदेशक सह शिक्षक मनीष कुमार सिन्हा ने सभी बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए बधाई दी।

**बुड़ू : जिला जीप उपाध्यक्ष संघ के प्रदेशाध्यक्ष किशुन यादव ने ट्रांसफार्मर का किया उद्घाटन, ग्रामीणों में खुशी का माहौल**

अपेम लाइव : बरही



का माहौल है। वहीं प्रतिनिधि रोहित यादव, पूर्व पंचस मनोज कुमार, राजेंद्र यादव, सचिन यादव, शंकर, गोविंद, शिवशंकर, मनोज कुमार, विनोद, जागेश्वर, रामेश्वर यादव, उमेश राणा, सूरज यादव, किशुन चौधरी एवं रामचंद्र यादव सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।

**जी पी डी पी को लेकर दो दिवसीय कार्यशाला का किया गया आगाज**

अपेम लाइव : कान्हाचट्टी



प्रखंड के जनप्रतिनिधि प्रखंड पंचायत स्तरीय पदाधिकारी सभी जेएसएलपीएस सचिव फेशिलीटेटर के द्वारा भाग लिया गया

**यशोदा रामकृष्ण कॉलेज का उद्घाटन**

अपेम लाइव : बरकट्टा



स्थित शिक्षण संस्थान के बनकर तैयार हो जाने से क्षेत्र के लिए उपलब्धि होगी। संचालक अरुण चौधरी ने कहा की संस्थान में गरीब मेधावी छात्रों का निरुशुल्क नामांकन लिया जाएगा। इस अवसर पर प्रमुख प्रतिनिधि उमेश कुमार चौधरी, राजकुमार चौधरी, मनोहर चौधरी, सोसायटी के सदस्य सुनील कुमार चौधरी, सुरेन्द्र कुमार पंडित, मिनहाज अहमद, अशोक गुप्ता, हरीहर चौधरी समेत बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे।

**भाजपा के बरही पूर्वी एवं पश्चिमी मंडल की संयुक्त बैठक में बूथ कमेटी की शक्तिकरण पर चर्चा**

प्रदेश नेतृत्व के निर्देश पर हर बूथ पर होंगे कार्यक्रम, मिली जिम्मेवारी

अपेम लाइव : बरही

भारतीय जनता पार्टी की बरही पूर्वी एवं पश्चिमी मंडल की कार्यसमिति की बैठक बरही पटना रोड स्थित होटल उज्जैन में हुई। अध्यक्षता बरही पश्चिमी मंडल अध्यक्ष अमित साहू एवं संचालन बरही पूर्वी मंडल अध्यक्ष बंधन यादव ने किया। बैठक की शुरुआत पंडित दीनदयाल उपाध्याय और श्यामा प्रसाद मुखर्जी के चित्र पर माल्यार्पण कर की गई। बैठक में बाद बूथ कमेटी की मजबूती एवं उसे एक्टिव करने पर चर्चा की गई। बैठक में बताया गया की भाजपा का प्रदेश नेतृत्व के निर्देश के अनुसार महा जनसंपर्क अभियान चलाना है। हर एक बूथों पर बूथ कमेटी को मजबूत बनाने के लिए बूथ स्तर पर कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे।



बैठक में मौजूद भाजपाई

इसके लिए कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए मंडल स्तर के भाजपा नेताओं को भी निर्देशित किया गया। बैठक में भाजपा के वरिष्ठ नेता अंबिका सिंह, अनुमंडलीय सांसद प्रतिनिधि संजीव कटारियार, सांसद प्रतिनिधि विधानसभा अर्जुन साहू, मंडल सांसद प्रतिनिधि गणेश यादव, बरही पश्चिमी मंडल अध्यक्ष अमित साहू, पूर्व मंडल अध्यक्ष बंधन यादव, पश्चिम मंडल महामंत्री प्रमोद सिंह, पश्चिमी मंडल उपाध्यक्ष नवल किशोर सिंह, दिलीप गुप्ता, युवा मोर्चा अध्यक्ष अमित सिंह, किसान मोर्चा अध्यक्ष संतोष निषाद, अनुसूचित जाति मोर्चा अध्यक्ष नागेश्वर रजक ,पूर्वी महामंत्री कमल शंकर पंडित ,जितेंद्र गिरी , उपाध्यक्ष मणिलाल चौधरी, नंदलाल मेहता, किसान मोर्चा जिला उपाध्यक्ष पप्पू चंद्रवंशी ,सुरेश साहू उमेश साहू सहित कई लोग मौजूद थे।

24 घंटे सेवा

**HOTEL**

9122662308  
6299699176

**आकाश पैलेस**

AC/NON AC ROOMS & MARRIAGE HALL

सागर टेन्ट हाउस

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

## आदर्श कोचिंग सेंटर के सभी विद्यार्थी प्रथम श्रेणी से पास, ईशा और सपना टॉपर

अपेम लाइव : बरही



आदर्श कोचिंग सेंटर के सफल विद्यार्थी

अंक लाकर कोचिंग की टॉपर रही है। इसके साथ

तिलैया रोड बरही में संचालित आदर्श कोचिंग सेंटर का परीक्षा परिणाम जैक 10 वीं बोर्ड में बेहतर रहा है। इस कोचिंग से परीक्षा में शामिल हुए सभी 11 विद्यार्थी प्रथम श्रेणी से पास हुए हैं। आदर्श कोचिंग सेंटर के शिक्षक मिथलेश यादव ने बताया कि उनके कोचिंग में शामिल सभी 11 विद्यार्थी प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण हुए हैं। उत्तीर्ण विद्यार्थियों में ईशा कुमारी एवं सपना कुमारी 83.80 प्रतिशत

ही सपना कुमारी 83.80 प्रतिशत, मुस्कान कुमारी 80.20 प्रतिशत, तनिषा कुमारी 78.40 प्रतिशत, सत्या कुमारी 78 प्रतिशत, अभिषेक कुमार 73.80 प्रतिशत, दीपेश कुमार 73.60 प्रतिशत, देवेंद्र कुमार 72 प्रतिशत एवं अवधेश कुमार 70.20 प्रतिशत अंक लाकर कोचिंग का नाम रौशन किया। निदेशक संतोष चौरसिया एवं शिक्षक मिथलेश यादव ने सभी सफल विद्यार्थियों को बधाई दी है और उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

## 10 वीं बोर्ड में आर्यभट्ट पब्लिक स्कूल का बेहतर प्रदर्शन शिवानी कुमारी और पवन कुमार स्कूल टॉपर

अपेम लाइव : बरही



आर्यभट्ट पब्लिक स्कूल के टॉपर

झारखंड एकेडमिक काउंसिल द्वारा आयोजित दसवीं बोर्ड परीक्षा में करीमाटी में स्थित आर्यभट्ट पब्लिक स्कूल के छात्र-छात्राओं ने बेहतर प्रदर्शन किया है। इस विद्यालय से शामिल सभी विद्यार्थी उत्तीर्ण हुए हैं। विद्यालय के छात्र पवन कुमार एवं छात्रा-शिवानी कुमारी ने 445 अंक लाकर विद्यालय टॉपर होकर गौरवान्वित किया। इस विद्यालय की ओर से कुल 21 विद्यार्थी परीक्षा में शामिल हुए थे, जिसमें से सभी विद्यार्थियों ने परीक्षा में सफल होकर विद्यालय का नाम रौशन किया।

सफल विद्यार्थियों में शिवानी कुमारी - छात्र - पवन कुमार 445 अंकों के साथ प्रथम, सत्यम कुमार - 425 अंकों के साथ द्वितीय, सोनाली कुमारी एवं शुभम कुमार 424 अंकों के साथ विद्यालय में

तृतीय स्थान प्राप्त किया। इसके साथ ही दिवाकर कुमार - 418 अंक, उषा - 414 अंक, पंकज - 414 अंक, अंजली - 412 अंक, रूपा - 407 अंक, रिंकू - 397 अंक, लोकेश - 397 अंक,

दीपक - 394 अंक, निलेश - 391 अंक, सरताज - 390 अंक, संजय - 388 अंक, खुशबू - 385 अंक, लो. केश - 384 अंक, निशा - 377 अंक, करिश्मा - 374 अंक, गुड़िया - 350 अंक प्राप्त किया विद्यालय के बेहतर परिणाम पर विद्यालय के प्रबंधन अध्यक्ष - उमेश यादव, प्रधानाध्यापक - जयनारायण महतो, संच. लाल - कमलेश कुमार, रविंद्र कुमार, संदू कुमार, ऋषि कुमार एवम समस्त शिक्षक - शिक्षिकाओं ने सभी सफल विद्यार्थियों को बधाई देते हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना की है।

## सुदूरवर्ती भगहर पंचायत में डीसी एसपी का जनता दरबार

भगहर का बदलेगा तस्वीर, अंतिम व्यक्ति तक पहुंचेगा योजनाओं का लाभ : डीसी भगहर में जल्द बनेगा पुलिस पिकेट : एसपी



अपेम लाइव : चौपारण

उग्रवाद प्रभावित सुदूरवर्ती पंचायत भगहर में जिला प्रशासन द्वारा जनता दरबार का आयोजन किया गया। डीसी नैसी सहाय, एसपी मनोज रतन चौधे, विधायक उमाशंकर अकेला यादव, प्रमुख पूर्णिमा देवी, स्थानीय मुखिया कृष्णा रविदास, सांसद प्रतिनिधि अर्जुन साव समेत जिले के आला अधिकारी उपस्थित रहे। भिन्न भिन्न विभागों द्वारा स्टॉल लगाकर सरकारी योजनाओं की जानकारी दिया गया व कार्यों का निष्पादन किया गया। जनता दरबार को संबोधित करते हुए डीसी ने कहा कि सुदूरवर्ती भगहर पंचायत की भौगोलिक स्थिति एवं प्रशासनिक दृष्टिकोण से जिला एवं राज्य हित में क्षेत्र के लोगों की सुविधा के लिए सड़क को बारहमासी पूर्ण पक्की सड़क

से जोड़ा जाएगा। जल्द काम प्रारंभ होगा। कहा स्थानीय लोगों, जनप्रतिनिधियों के माध्यम से भगहर की समस्याओं के बारे में अवगत कराया जाता है, प्रशासन सुदूरवर्ती गांवों में भी सरकार की योजना पहुंचे इसके लिए प्रशासन कृत संकल्पित है। उपायुक्त ने लोगों से अपील की कि विकास कार्यों को प्रभावी बनाने एवम तेजी से योजना के क्रियान्वयन में लोग भागीदारी करें एवं प्रशासन का सहयोग करें। पुलिस अधीक्षक चौधे मनोज रतन कहा सड़क बनने से प्रखंड मुख्यालय तक आवागमन में सुविधा सहित पुलिस प्रशासन को विधि व्यवस्था बनाने में मदद मिलेगी। साथ ही पुलिस अधीक्षक ने कहा कि जल्द ही यहां विधि व्यवस्था के दृष्टिकोण से जल्द ही पुलिस पिकेट बनाया जायेगा।

जानत दरबार में परिसम्पत्तियों का वितरण, लाभुकों को मिला चेक

मौके पर बाबा साहेब

आंबेडकर आवास योजना के तहत 3 लाभुकों को स्वीकृति पत्र, 2 लाभुकों को गृह प्रवेश कराया गया। मनरेगा योजना के तहत बागवानी के एक, कूप निर्माण के तीन, मिट्टी मोरम के एक, दीदी बाड़ी के पांच ज०ब कार्ड के पांच लाभुकों को योजना से लाभान्वित किया गया। जेएसएलपीएस के मध्यम से बालाजी महिला मंडल भण्डार, प्रिया महिला मंडल लोहरा, द्रोपती महिला मंडल भगहर सहित तीन सखी मंडलों को तीस-तीस हजार मूल्य के कुल नब्बे हजार रुपए का क्रेडिट लिंकेज तथा दो लाभुकों को फूलो झानो योजना से 50

हजार रुपए का राशि सम्मानजनक व्यवसाय के लिए दिया गया। आपूर्ति विभाग के माध्यम से 15 लाभुकों को हरा राशन कार्ड का वितरण किया गया। सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना के 31 लाभुकों के बीच पेंशन योजना से जोड़ कर स्वीकृति प्रदान की गई। बाल विकास योजना के तहत सुरेश यादव, चंचला कुमारी, शोभा कुमारी सहित तीन लाभुकों के बीच ट्राई साइकिल दिया गया। कृषि विभाग के माध्यम से केसीसी योजना से 15 लाभुकों के बीच पास बुक वितरित की गई। पेयजल विभाग द्वारा 2058 घरों को नल जल योजना से लाभान्वित किया राज्य विभाग की ओर से दो लाभुकों के बीच योजना से लाभान्वित किया गया।

## जैक बोर्ड मैट्रिक की परीक्षा में चिल्ड्रेन प्रोग्रेसिव स्कूल के सभी छात्र प्रथम श्रेणी से हुए सफल, 445 अंक लाकर कृष्णदेव बना विद्यालय टॉपर

अपेम लाइव : बरही



कृष्णदेव यादव

पवन शर्मा

रवि साव

जैक बोर्ड का परिणाम बीते दिन घोषित किया गया। जिसमें बरही प्रखंड अंतर्गत भंडारों पंचायत के पुरहरा में संचालित चिल्ड्रेन प्रोग्रेसिव स्कूल के सभी छात्र एवं छात्राएं प्रथम श्रेणी से सफल होकर अपने गुरुओं के साथ-साथ अपने माता-पिता का भी मान बढ़ाया। वहीं कृष्णदेव यादव ने 445 अंक लाकर विद्यालय टॉपर रहा, पवन कुमार 434 अंक लाकर द्वितीय स्थान एवं रवि कुमार 427 अंक लाकर तृतीय स्थान प्राप्त किया। साथ ही सूरज कुमार 412 अंक, अजय कुमार दास 409 अंक, ममता कुमारी

407 अंक, राजेश यादव 406 अंक, निशा कुमारी 405 अंक, प्रियंका कुमारी 399 अंक, मदन यादव 397 अंक, प्रीति कुमारी 396 अंक, पिंदू दास 395 अंक, वीरेंद्र कुमार दास 387 अंक, राजा कुमार दास 386 अंक, मनीषा कुमारी 385 अंक,

ममता यादव 384 अंक, पूनम कुमारी 383 अंक, पूजा कुमारी 379 अंक, गुड़िया कुमारी 368 अंक, लक्ष्मी कुमारी यादव 368 अंक, सकीरण खातून 354 अंक, लक्ष्मी कुमारी 343 अंक, कविता कुमारी 341 अंक एवं तन्नु कुमारी ने 322 अंक प्राप्त

कर विद्यालय का नाम रौशन किया। विद्यालय के संचालक नंदलाल पंडित सहित विद्यालय के सभी शिक्षकों ने परीक्षा में उत्तीर्ण हुए सभी छात्र-छात्राओं के लिए उज्ज्वल भविष्य की कामना किए हैं।

## जनसेवकों की हड़ताल 15 वें दिन भी जारी

अपेम लाइव : लातेहार

लातेहार : जिले के जनसेवक अपनी 11 सूत्री मांगों को लेकर बुधवार को समाहणालय के समक्ष धरना पर बैठे रहे। इस अवसर पर जन सेवक संघ के जिला अध्यक्ष रामनाथ यादव ने कहा कि आज हड़ताल का 15 वां दिन है लेकिन सरकार की ओर से हड़ताल को समाप्त करने की दिशा में कोई पहल नहीं की गयी है। संघ सचिव लव कुमार पा. सवान ने कहा कि सरकार के द्वारा जनसेवकों का ग्रेड पे कम करने की घोषणा करने और ग्रेड-पे 4200 में आक्रोश हैं। उन्होंने 2012 में बहाल सभी



जनसेवकों को एमएसीपी का लाभ देने व राज्य वरीयता सूची प्रकाशित करने और ग्रेड-पे 4200 करने की मांग की है। धरना में संतोष उरांव, अरविन्द कुमार रवि, संतोष कुजूर ,देवलाल राम,सुजाता कुमारी, सुमित सिन्हा, संजय मिंज,सत्येन्द्र उरांव,रघुनन्दन राम , सर्वेश सिंह,प्रभात कुमार

कुमार रवि, संतोष कुजूर ,देवलाल राम,सुजाता कुमारी, सुमित सिन्हा, संजय मिंज,सत्येन्द्र उरांव,रघुनन्दन राम , सर्वेश सिंह,प्रभात कुमार

भगत,चन्दन कुमार, विकास कुमार,प्रकाश कुमार, संकेत सत्यम,मुकेश भगत ,नारायण भोगता, पवन कु. सिंह समेत कई जनसेवक शामिल थे।

## यूनिक साइंस क्लासेज का रहा शत-प्रतिशत परिणाम

अपेम लाइव : लातेहार

लातेहार : जिला मुख्यालय के जुबली चौक के बाजार टंड रोड स्थित यूनिकस साइंस क्लासेज का मैट्रिक का परिणाम शत प्रतिशत रहा। इस वर्ष संस्थान के 40 बच्चों दसवीं के परीक्षा में शामिल हुए और सभी ने सफलता हासिल की है। जिसमें मून परवीन 84 फीसदी प्रियंका कुमारी 83 फीसदी परवेज आलम 82.2 फीसदी राजा उल आलम और आजम आलम 80.4 फीसदी अनुराधा



कुमारी 73.2 फीसदी रौनक भारिया 72.6 फीसदी ,राजेश उरांव 71 .

20 फीसदी उपनेशा कुमारी 70.60 फीसदी प्रकाश कुमार 70 फीसदी अंक

प्राप्त किया। यह जानकारी संस्था के डायरेक्टर बीके उपेंद्र ने दी है।

# शारदा इलेक्ट्रॉनिक्स

भारत इलेक्ट्रॉनिक्स

0% व्याज में बजाज फाइनेंस उपलब्ध।

नोट:- सभी प्रकार के इलेक्ट्रॉनिक सामान उपलब्ध है।

9835778442  
9110920937

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

## भाजपा मण्डल कार्य समिति की संपन्न

अपेम लाइव : लातेहार



बालूमाथ/लातेहार : भारतीय जनता पार्टी बालूमाथ मंडल कार्यसमिति की बैठक मंडल अध्यक्ष लक्ष्मण कुशवाहा के अध्यक्षता में बालूमाथ भाजपा कार्यालय में संपन्न हुई। बैठक डॉक्टर श्यामाप्रसाद मुखर्जी एवं पंडित दीनदयाल उपाध्याय की तस्वीर के समक्ष पुष्पांजलि से प्रारम्भ हुई। तत्पश्चात् मंचस्थ मुख्यअतिथि एवं अन्य अतिथियों को पार्टी का टोपी पहनाकर सम्मानित किया गया। इस बैठक में मंडल अध्यक्ष ने स्वागत भाषण एवं विषय प्रवेश कराया। कहा कि महा जनसंपर्क अभियान जो 30 जून तक चलेगा इस अभियान में हर घर पहुंच कर पोस्टर एवं पंपलेट हर घर लगाना है एवं मोदी के द्वारा किए गए कार्यों के बारे में जानकारी देना है। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में जिला मंत्री सह मंडल प्रभारी कुलामन साहू ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी ग्रामीण मंडल को बृहत् स्तर तक सशक्त एवं मजबूत करने के लिए सभी कार्यकर्ताओं को संगठित कर मजबूत बनाया जा रहा है ताकि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के हाथों को मजबूत किया जा सके। मौके पर मंडल प्रभारी सह जिला मंत्री कुलामन साहू, एसटी मोर्चा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य अरविंद भगत, ओबीसी जिला अध्यक्ष त्रिवेणी साहू, एससी मोर्चा जिला उपाध्यक्ष अमित कुमार, मंडल महामंत्री रामकुमार गुप्ता, बृहत् उपाध्यक्ष पंचानंद पांडे, मंडल मंत्री रंजीत गुप्ता, भाजयुमो जिला सोशल मीडिया प्रभारी राजेंद्र प्रसाद, युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष गणेश्वर यादव, किसान मोर्चा मंडल अध्यक्ष रघुनंदन सोनी, एससी मोर्चा मंडल अध्यक्ष महावीर तुरी, किसान मोर्चा जिला कार्यसमिति राजकुमार महतो, एसटी मोर्चा मंडल अध्यक्ष सुरेंद्र मुंडा, बृहत् उपाध्यक्ष तुलसी प्रसाद, संजय गुप्ता, झाबर मुखिया बासुदेव ओरावान, मुरली प्रसाद, विकाश मुंडा, नकुल साव सहित मंडल के कई कार्यकर्ता उपस्थित थे।

## उपायुक्त ने नीति आयोग द्वारा निर्धारित मानको का किया समीक्षा

अपेम लाइव : लातेहार



लातेहार : उपायुक्त भोर सिंह यादव की अध्यक्षता में नीति आयोग द्वारा निर्धारित मानक को लेकर जिले में हो रहे कार्यों की समीक्षा बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में उपायुक्त ने कहा कि नीति आयोग के तहत किए जा रहे कार्यों में तेजी लाते हुए निर्धारित लक्ष्य को पूरा करना है। इसके लिए जिले के सभी पदाधिकारियों को अपनी जिम्मेदारी निभाने की आवश्यकता है। बैठक में नीति आयोग, भारत सरकार द्वारा हर माह आकांक्षी जिलों के संबंध में जारी किए जाने वाले आंकड़ों के आधार पर विभागावार चल रहे कार्यों की समीक्षा कर आवश्यक व उचित दिशा निर्देश दिया गया। बैठक में जिले के विकास से संबंधित निर्धारित विभिन्न प्रक्षेत्र में स्वास्थ्य, कृषि, पेयजल एवं

स्वच्छता प्रमंडल, स्कूल डेवलपमेंट, शिक्षा विभाग आदि से संबंधित कार्यों की बिदुवार समीक्षा की गई। बैठक में जिला योजना पदाधिकारी द्वारा आकांक्षी जिला अंतर्गत नीति आयोग के सूचक के लक्ष्य प्राप्ति से संबंधित कार्यों की विस्तृत जानकारी दी गई। समीक्षा के दौरान उपायुक्त द्वारा संबंधित पदाधिकारियों को स्पष्ट निर्देश दिया गया कि नीति आयोग के द्वारा जो निर्धारित मानक है उसे पूरा करना सुनिश्चित करें। उपायुक्त ने स्वास्थ्य, शिक्षा, समाज कल्याण, सामा. जिक सुरक्षा, जेएसएलपीए समेत अन्य विभाग को संचालित योजनाओं का लाभ अंतिम व्यक्ति को मिले इसको लेकर बेहतर कार्ययोजना बनाने का निर्देश दिया गया। समीक्षाक्रम में नीति आयोग द्वारा निर्धारित मानक को लेकर उपायुक्त द्वारा अन्य कई महत्वपूर्ण बिंदुओं पर आवश्यक व उचित दिशा निर्देश दिया गया। बैठक में उप विकास आयुक्त आलोक शिकारी कच्छप, सिविल सर्जन डॉ. दिनेश कुमार, जिला समाज कल्याण पदाधिकारी रेणु रवि, जिला योजना पदाधिकारी संतोष भगत समेत अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे।

## संत जेवियर महाविद्यालय में विदाई समारोह का आयोजन

अपेम लाइव : लातेहार



महुआंडा/लातेहार : संत जेवियर महुआंडा में फेयरवेल का आयोजन किया गया जिसमें तृतीय वर्ष के छात्र-छात्राओं को प्रथम व द्वितीय वर्ष के छात्र-छात्राओं द्वारा विदाई दी गई। इस मौके पर जूनियर छात्राओं ने सीनियर छात्राओं को तिलक लगा स्वागत करते हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना की। कार्यक्रम का प्रारंभ कॉलेज के प्राचार्य डॉ. फादर एमके जोश, उपप्राचार्य सिस्टर कैथलीन जूलियट, जाफर इकबाल, अल्विन लकड़ा, निकिता बेक दीप प्रचलन कर किया। आयोजित कार्यक्रम में समस्त विद्यार्थियों द्वारा रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गये। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. फादर जोश ने छात्र-छात्राओं के उज्ज्वल भविष्य की कामना के साथ अपने उद्बोधन में छात्रों द्वारा कॉलेज में बिताये समय को याद किया तथा छात्रों को भविष्य में सीख देने हेतु सुझाव दिये व कहा कि छात्रों को जीवन में ध्यान से बोलने और ध्यान से सुनने की आदत मनुष्य को सफल बनाती है और जीवन की चुनौतियों का सामना करने की ताकत देती है। कार्यक्रम में अल्विन लकड़ा और निकिता बेक ने अपने समय में कॉलेज में बिताये दिनों के अनुभव साझा किये। कार्यक्रम के अंत में आभार व्यक्त करते हुए कॉलेज स्टूडेंट कॉन्डिनेटर प्रो. रोसा एलिस बारला ने छात्र-छात्राओं की शुरु होने वाली आगामी परीक्षाओं से अवगत कराते हुए मेहनत व लगन से आगे बढ़ते रहने का आशीर्वाद दिया। प्रवीण सिंह को मिस्टर जेवियर एवं स्वीटी खलखो को मिस जेवियर ताज पहनाया गया। कार्यक्रम का संचालन जयंत खलखो व अंकिता खलखो द्वारा किया गया। इस प्रकार फादर डॉ. राजीव तिकी, प्रो. रोसा रेणु कन्डुलना प्रो. रश्मि सुमन टोप्पो प्रो. शशि शेखर प्रो. रोजित खेस प्रो. अभय सुकुट डुंगडुंग प्रो. सुबोध मिज प्रो. स्मिता तिग्गा प्रो. राजीव महतो प्रो. शेफाली प्रकाश उपस्थित होकर सभी तृतीय वर्ष के छात्र-छात्राओं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामनाओं के साथ विदाई दी।

## उत्साह : बड़कागांव प्लस टू उच्च विद्यालय के छात्र पांचवी बार रहे प्रखंड टॉपर

अपेम लाइव : बड़कागांव



बड़कागांव : प्लस टू उच्च विद्यालय बड़कागांव के छात्र लगातार पांचवीं बार प्रखंड टॉपर बनकर इस बार भी मैट्रिक परीक्षा 2023 में प्रखंड भर का नाम रौशन किया है। जिससे बड़कागांव के छात्र, शिक्षक एवं अभिभावकों में उत्साह का माहौल है। बता दें कि प्रथम स्थान पर हिमांशु कुमार (पिता अर्जुन प्रजा. पति) 476 अंक 95.20% प्राप्त कर प्रखंड भर में प्रथम स्थान पर रहे। वहीं द्वितीय स्थान पर सनोज कुमार 453 अंक 90.60% प्रथम स्थान पर रहे। तृतीय स्थान श्वेता कुमारी 450 अंक 90% चौथा स्थान करण कुमार 443 अंक 88.60% पांचवें स्थान पर गुंजन मेहता 439 अंक 87.80% लाकर प्लस टू उच्च विद्यालय का मान बढ़ाया है। बता दें कि इस बार हमारे प्रतिभाशाली छात्रों के कठिन परिश्रम और सम्मिलित हुए। जिसमें 290 छात्रों ने प्रथम श्रेणी से एवं 70 छात्र द्वितीय श्रेणी से उत्तीर्ण हुए हैं। और अन्य विद्यालय के छात्रों का रिजल्ट शत प्रतिशत

**प्रथम हिमांशु कुमार**  
476 अंक 95.20%

**द्वितीय सनोज कुमार**  
453 अंक 90.60%

**तृतीय श्वेता कुमारी**  
450 अंक 90%

## मैट्रिक परीक्षा में 479 अंक लाकर अभिमन्यु बने विष्णुगढ़ टॉपर



अपेम लाइव : विष्णुगढ़

मैट्रिक के परीक्षा परिणाम में विष्णुगढ़ के भुताही मुरगांव निवासी अर्जुन प्रसाद एवं सीमा देवी के पुत्र अभिमन्यु कुमार 95.8 प्रतिशत अंक लाकर प्रखंड टॉपर बने हैं। उन्हें कुल 479 अंक मिले हैं। वे प्लस टू उच्च विष्णुगढ़ के छात्र रहे हैं। वहीं, उत्कर्मित उच्च विद्यालय खरना के विद्यार्थियों का प्रदर्शन भी काफी बेहतर रहा है। विद्यालय से कुल 111 विद्यार्थी मैट्रिक परीक्षा में शामिल हुए थे। जिसमें 105 विद्यार्थी प्रथम श्रेणी से सफल रहे। द्वितीय श्रेणी से 5 विद्यार्थी रहे। इसके अलावा बनासो के नावाटांड निवासी सुरेश राम और मंजू देवी की पुत्री हमिशा रानी को 90.6 प्रतिशत के साथ 453 अंक मिले हैं। उच्च खरना के प्रधानाध्यापक चिंतामणि प्रसाद ने कहा कि विद्यालय में शिक्षकों की भारी कमी के बावजूद विद्यार्थियों ने बेहतर प्रदर्शन किया है। विद्यालय को 2016-17 में उत्कर्मित उच्च विद्यालय

होने का गौरव प्राप्त हुआ। इसके बावजूद शिक्षा विभाग की अनदेखी के कारण इतने वर्ष बीत जाने के बाद भी आज तक एक भी शिक्षक की न पोस्टिंग और न प्रतिनियोजन हुआ। शिक्षकों की कमी के कारण विद्यार्थियों की पढ़ाई प्रभावित हो रही है। मात्र दो सरकारी प्राथमिक शिक्षक समेत सात सहायक अध्यापक हैं। विद्यालय में विद्यार्थियों की संख्या 700 से अधिक है। प्रधानाध्यापक कार्यालय का काम छोड़कर कक्षा लेने को विवश हैं। वे

कहते हैं कि शिक्षा विभाग गुणवत्त शिक्षा की बात करती है, दूसरी ओर शिक्षकों की कमी का रोना है। ऐसे में गुणवत्त शिक्षा की बात बेमानी साबित होती है। कहा कि यह सिर्फ एक विद्यालय की समस्या नहीं है। पूरे जिले में ऐसे 20 से अधिक विद्यालय हैं जिसमें शिक्षकों की काफी कमी है। शिक्षा विभाग को इसपर ध्यान देने की आवश्यकता है।

## चानो में कोडरमा सांसद प्रतिनिधि ने किया मोबाइल शॉपी का उद्घाटन

अपेम लाइव : विष्णुगढ़



प्रखंड के चानो में बुधवार को मिथलेश मोबाइल रिपेयर शॉपी की शुरुआत की गई। बतौर मुख्य अतिथि कोडरमा के जिला सांसद प्रतिनिधि भुवनेश्वर पटेल ने फीता काटकर इसका उद्घाटन किया। संचालक ने कहा कि प्रतिष्ठान में ग्राहकों के लिए कम दर पर नए मोबाइल तथा इसकी रिपेयरिंग से जुड़ी सभी सेवाओं के अलावा वीडियोग्राफी की सुविधा भी उपलब्ध होगी। मुख्य अतिथि ने संचालक को शुभकामनाएं देते हुए कहा कि इस प्रतिष्ठान की शुरुआत से अब लोगों को मोबाइल सेवाओं के लिए दूर का बाजार जाने की आवश्यकता नहीं होगी। आसपास के लोगों को अब इसका सुलभ लाभ मिलेगा। मौके पर पूर्व मुखिया डुमरचंद महतो, नीलकंठ महतो, अजय कुमार, प्रकाश कुमार, संदीप कुमार, संजू महतो, गुलाब महतो, कुंजलाल महतो, बिशुन महतो, गणेश महतो, महेन्द्र महतो, महावीर महतो, कौलेश्वर महतो, वाहिद अंसारी, सुरेंद्र कुमार समेत बड़ी संख्या में ग्रामीण मौजूद थे।



# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

## भाजपा के भरकट्टा मंडल कार्यसमिति बैठक सम्पन्न, शामिल हुए बगोदर पूर्व विधायक नागेंद्र महतो

अपेम लाइव : बिरनी

बिरनी भारतीय जनता पार्टी बगोदर विधानसभा के भरकट्टा मंडल कार्यसमिति की बैठक सांसद प्रतिनिधि जिला परिषद नारायण पांडेय के आवास में मंडल अध्यक्ष अशोक वर्मा की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। सर्वप्रथम बैठक शुरू होने से पहले पंडित दीनदयाल उपाध्याय एवं श्यामा प्रसाद मुखर्जी के चित्र पर पुष्प अर्पित कर एवं वन्दे मातरम गीत से कार्यक्रम की शुरुआत की गई। इस बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में बगोदर पूर्व विधायक नागेंद्र महतो मौजूद रहे। मुख्य अतिथि पूर्व विधायक ने कहा कि सभी पार्टी कार्यकर्ता आपस में मिलकर कार्य करें और केंद्र सरकार द्वारा चलाई जा रही जन कल्याणकारी योजनाओं को जन जन तक पहुंचाने में मदद करें। बूथ स्तर पर पार्टी को मजबूती प्रदान करें। इस बैठक में पार्टी द्वारा आयोजित कार्यक्रम 31 मई से 30 जून तक महा



जनसंपर्क अभियान को सफल बनाने पर चर्चा किया गया। आगामी कार्यक्रम को लेकर भी बात हुई। सभी मंच मोर्चा के मंडल कमिटी की मजबूती पर भी चर्चा किया गया। वहीं आज माले छोड़ भाजपा का दामन थामने वाले ग्राम पंचायत चौगखार के किशुन यादव के साथ दर्जनों लोग को पूर्व विधायक नागेंद्र महतो ने अंग वस्त्र एवं माला पहनाकर भाजपा पार्टी का सदस्यता ग्रहण करवाया। बैठक का संचालन

मंडल महामंत्री राजेन्द्र राम ने किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से प्रभारी सह जिला सांसद प्रतिनिधि प्रशासन देवनाथ राणा, जिला सांसद प्रतिनिधि नारायण पांडेय, जिला परिषद सदस्य सूरज सुमन, जिला कार्यसमिति सदस्य मनोज सिंह, पूर्व विधायक प्रतिनिधि लक्ष्मण दास, सांसद प्रतिनिधि प्रमचंद कुशवाहा, एससी मोर्चा मंडल अध्यक्ष आजाद तुरी, पूर्व मंडल अध्यक्ष रामाशेष राय, सांसद प्रतिनिधि

मनोज चंद्रवंशी मीडिया प्रभारी रंजीत राय, महामंत्री सुरेन्द्र यादव, युवा मोर्चा मंडल महामंत्री प्रवीण प्रभाकर, पंचायत समिति प्रतिनिधि विक्रम तरवे, रामलखन यादव, तिलक राय, विशेश्वर साव, मुंशी यादव, रामधनी वर्मा, रामू यादव, तारकेश्वर मंडल, दुलार महतो, धानेश्वर बैठा, राजेन्द्र शर्मा, कार्तिक यादव, निरंजन पांडे, गौरव पांडेय, साहित अन्य उपस्थित रहे।

## मो कयूम एवं पप्पू खान ने नवपदस्थापित बरकट्टा थाना प्रभारी का किया स्वागत

अपेम लाइव : बरही

बरही अल्पसंख्यक कल्याण महासमिति के अध्यक्ष मो कयूम एवं समाजसेवी पप्पू खान ने बरकट्टा थाना के नवपदस्थापित थाना प्रभारी दिनेश कुमार को पुष्पगुच्छ देकर सम्मानित किया। मो कयूम ने कहा कि पुलिस की सजगता के चलते ही क्षेत्र में अपराधियों पर अंकुश लग पाया है तथा अपराधों में भी कमी आई



है। जिससे क्षेत्र की जनता सुरक्षित महसूस कर रही है। मौके पर ग्यास अंसारी रूप से मौजूद थे। एवं सेराज अंसारी मुख्य

## जैक बोर्ड दसवीं में सेंट्रल मिशन पब्लिक स्कूल के परीक्षार्थियों का रहा बेहतर प्रदर्शन

अपेम लाइव : बरही

बरही प्रखंड अंतर्गत रसोइया धमना में संचालित सेंट्रल मिशन पब्लिक स्कूल के छात्र - छात्राओं जैक बोर्ड दसवीं की परीक्षा अपना परचम लहराया है। विद्यालय से दसवीं की परीक्षा में कुल 41 छात्र शामिल हुए थे। विद्यालय प्रबंधन ने बताया कि सभी बच्चे प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण हुए हैं। इसमें टॉप 5 छात्र छात्राओं में अभिषेक कुमार 445, नेहा कुमारी 443, ओमकार कुमार 442, सागर कुमार 441, अमित कुमार 433 अंक प्राप्त किए हैं। विद्यालय के कुल 21 स्टूडेंट्स ने 80 प्रतिशत से अधिक अंको के साथ उत्तीर्ण हुए। विद्यालय



अभिषेक कुमार



नेहा कुमारी



ओमकार कुमार

के प्राचार्य नितेश कुमार ने सफल सभी छात्र छात्राओं के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए कहा कि इनका आने वाला वक्त इनके मेहनत के बल पर और भी बेहतर होगा। विद्यालय परिवार अपने कुशल मार्गदर्शन और शिक्षकों के अथक प्रयास से इनके बेहतर भविष्य को

और भी बेहतर बनाने का सदैव प्रयत्नशील रहा है। निदेशक टुकलाल साहू, विद्यालय के सलाहकार राजेंद्र प्रसाद ने सभी बच्चों को उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए इसी तरह हर साल रिकॉर्ड बनते रहे, इसकी कामना की। बच्चों के सफल रिजल्ट में सारे शिक्षक का

योगदान रहा है, जिनमें सीसीए विभाग की शिक्षिका विभा शर्मा, श्वेता राजलक्ष्मी, प्रियंका कुमारी, कल्पना कुमारी, सरिता कुमारी, नुरेशा खातून, नीतू कुमारी, शिबू रजक, नरेश कुमार, अजय कुमार, अरुण कुमार शामिल हैं।

## गीतांजलि स्कूल व एक्टिव कोचिंग का शतप्रतिशत परीक्षा परिणाम, मुस्तरी खातून बनी टॉपर, दूसरे स्थान पर रूपक

अपेम लाइव : चौपारण

जगदीशपुर में संचालित गीतांजलि पब्लिक स्कूल व एक्टिव कोचिंग सेंटर का परीक्षा परिणाम रहा शतप्रतिशत। मैट्रिक परीक्षा में सम्मिलित 56 बच्चों ने प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण होकर कोचिंग व स्कूल का नाम रौशन किया। लड़कों में अपेक्षा लड़कियों का दबदबा ज्यादा रहा। मुस्तरी खातून पिता कलीम अंसारी ने 85% अंक लेकर स्कूल व कोचीन की टॉपर बनी वहीं 84% अंक लाकर रूपक गुप्ता पिता रामानंद साव दूसरे व 82% अंक लाकर पवन यादव व अन्नू कुमारी तीसरे व चौथे स्थान पर रही। सोनम कुमारी, पूनम कुमारी, अंकित कुमारी, आदित्य कुमारी, साक्षी कुमारी, अभिषेक कुमार ने 80% अंक लाकर टॉपर्स में अपना नाम दर्ज करवाया।



पंकज कुमार, विकास कुमार, अरुण यादव, रौशन कुमार, निशा कुमारी, नेहा कुमारी, संदीप कुमार, सोनू कुमार, पवन भुइयाँ, इमरान अंसारी, सतीश यादव, नीरज कुमार आदि ने 75% से ऊपर अंक हासिल कर अपने प्रतिभा का लोहा मनवाया। स्कूल

व कोचिंग के निदेशक शंकर दयाल साव, शिक्षक वैजनाथ ठाकुर, किशोर कुमार राणा, रंजीत कुमार, विकास गुप्ता आदि ने बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए कहा कि शिक्षकों के सही मार्गदर्शन व बच्चों के मेहनत का परिणाम है शतप्रतिशत

परीक्षा परिणाम। टॉपर मुस्तरी खातून ने अपने सफलता का श्रेय शिक्षकों व माता पिता को दिया। कहा भविष्य में डॉक्टर बन सामाजिक कार्य करना चाहती हूँ। वहीं रूपक कुमार ने कहा कि पुलिस सेवा में जाकर देश सेवा करना चाहता हूँ।

## मिलाप मेडिकल सेंटर के प्रयास से डीएम कार्डियोलॉजी डॉ पंकज प्रभात ने गरीब महिला को दिया नया जीवन

अपेम लाइव : लातेहार

गढ़वा : दिल के रोग से जुड़ी एक गरीब महिला को मिलाप मेडिकल सेंटर के प्रयास से डीएम कार्डियोलॉजी डॉ पंकज प्रभात ने नया जीवन दिया है। महिला का सफल ऑपरेशन के बाद उसे मिलाप मेडिकल सेंटर में रखा गया है और अब वह खतरे से बाहर है। मिलाप मेडिकल सेंटर में संयुक्त रूप से एक प्रेसवार्ता कर डॉ पंकज प्रभात, मिलाप मेडिकल सेंटर के निदेशक डॉ असजद अंसारी एवं महिला रोग विशेषज्ञ डॉ महजबी ने दी। मौके पर डॉ असजद ने बताया कि उक्त महिला बुल्का गांव निवासी कमला देवी 32 वर्षीय को गंभीर स्थिति में 21 मई को रात्रि में मिलाप मेडिकल सेंटर में भर्ती किया गया था जहां डॉ असजद ने जांच के बाद डॉ मनीष कुमार सिंह से सलाह कर डीएम कार्डियोलॉजी डॉ पंकज प्रभात से उक्त महिला को दिखाने को कहा। तत्पश्चात डॉ पंकज प्रभात मिलाप



मेडिकल सेंटर में पहुंचकर उक्त महिला की जांच की। डॉ पंकज ने बताया उक्त महिला का ईको करने के बाद बाद पता चला कि उसके हृदय के आस-पास काफी पानी भरा हुआ है जिसके कारण उसे सांस लेने में काफी परेशानी हो रही है और उसका हृदय, पल्स, ब्लड प्रेशर आदि सब अनियमित है। महिला की स्थिति गंभीर होती जा रही थी। तब उसे प्रभात मेडिकल सेंटर में ईको कार्डियोग्राफी गाइडेड मशीन के माध्यम से जांच के बाद डीएम कार्डियोलॉजी डॉ पंकज प्रभात मिलाप

मेडिकल सेंटर में पहुंचकर उक्त महिला की जांच की। डॉ पंकज ने बताया उक्त महिला का ईको करने के बाद बाद पता चला कि उसके हृदय के आस-पास काफी पानी भरा हुआ है जिसके कारण उसे सांस लेने में काफी परेशानी हो रही है और उसका हृदय, पल्स, ब्लड प्रेशर आदि सब अनियमित है। महिला की स्थिति गंभीर होती जा रही थी। तब उसे प्रभात मेडिकल सेंटर में ईको कार्डियोग्राफी गाइडेड मशीन के माध्यम से जांच के बाद डीएम कार्डियोलॉजी डॉ पंकज प्रभात मिलाप

मेडिकल सेंटर में पहुंचकर उक्त महिला की जांच की। डॉ पंकज ने बताया उक्त महिला का ईको करने के बाद बाद पता चला कि उसके हृदय के आस-पास काफी पानी भरा हुआ है जिसके कारण उसे सांस लेने में काफी परेशानी हो रही है और उसका हृदय, पल्स, ब्लड प्रेशर आदि सब अनियमित है। महिला की स्थिति गंभीर होती जा रही थी। तब उसे प्रभात मेडिकल सेंटर में ईको कार्डियोग्राफी गाइडेड मशीन के माध्यम से जांच के बाद डीएम कार्डियोलॉजी डॉ पंकज प्रभात मिलाप

9122222016

# महालक्ष्मी फर्नीचर

जो सजाए आपके सपनों का घर...

DOUBLE BED • SOFA • SOFA-CUM-BED • DIWAN-CUM-BED • DRESSINGS • CHAIRS • DINNING TABLE

सस्ता एवं फैंसी फर्नीचर का बेहतरीन कलेक्शन



Season Sale

कूलर, फ्रिज, वाशिंग मशीन आदि भी उपलब्ध है

पाएँ आकर्षक छूट

पुरहरा मोड़, रसोइया धमना, बरही, हजारीबाग, झारखण्ड - 825405

# APPEM LIVE

# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

## भाजपा मंडल कार्यसमिति कि बैठक संपन्न

अपेम लाइव : बरकट्टा

बरकट्टा भाजपा राष्ट्रीय अध्यक्ष के निर्देशानुसार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में 30 मई को केंद्र में भाजपा सरकार अपने 9 वर्ष पूर्ण कर रही है इस अवसर पर 30 मई से लेकर 30 जून तक भाजपा संगठन द्वारा विभिन्न कार्यक्रम सभी जिला मंडल शक्ति केंद्र एवं बुथ पर आयोजित किए जाएंगे तथा विशेष महा जनसंपर्क अभियान विधानसभा लोकसभा में चलाया जाएगा इसी आलोक में एक दिवसीय मंडल कार्यसमिति कि बैठक बरकट्टा प्रखंड के बेडोकला मंडल में रखा गया जिसकी अध्यक्षता मंडल अध्यक्ष भोला प्रसाद संचालन महामंत्री इन्द्रदेव यादव ने की कार्यक्रम के मुख्य अतिथि, प्रदेश प्रवक्ता



महिला मोर्चा कुमकुम देवी, विशिष्ट अतिथि बेडोकला मंडल प्रभारी सह ओबीसी मोर्चा जिला उपाध्यक्ष रामचन्द्र चौधरी उपस्थित थे। कुमकुम देवी ने कहा की प्रभावशाली व्यक्तियों जैसे खिलाड़ी, कलाकार, उद्योगपति, शहीद, एवं अन्य प्रसिद्ध परिवारों से संपर्क किया जाएगा, रामचन्द्र चौधरी ने कहा माननीय प्रधानमंत्री जी गरीबों के हितचिंतक है। मौके पर मुख्य रूप से वरिष्ठ कार्यकर्ता समन ठाकुर, सुरेश प्रजापति, बालेश्वर ठाकुर, रीतलाल चौधरी, शंकर ठाकुर, दिलीप कुमार, जागेश्वर प्रसाद, मंजूर आलम, बासुदेव चौधरी, कुंजबिहारी नायक, राज. कुमार दास, राजेश कुमार, महेश प्रसाद, बालेश्वर प्रसाद समेत बड़ी संख्या में भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित थे।

## रौशन करता है बेटा केवल एक कूल, दो-दो कुलो को रौशन करती हैं बेटियां : अजहरुद्दीन



**AMBITION ACADEMY**  
ambitionacademymalkoko@gmail.com

BASED ON CBSE & JAC, CLASSES FROM NUR. TO Xth.

Small Aim is a Crime, Have Great Ambition...

Address- Malkoko, Barhi, Hazaribagh (Jharkhand) Pin- 825405.  
Contact- 9905563073, 7033109665.

अपेम लाइव : बरही

झारखंड अधिविध संघी द्वारा वार्षिक परीक्षा का परिणाम प्रकाशित किया गया। जसमें लड़कियों रिजल्ट लडकों के अपेक्षा अधिक बेहतर रहा। सत्र 2022-23 के परिणाम में कुल 4,07,599 विद्यार्थी सफल हुए जिसमें लड़कों की संख्या 1,93,569 एवं लड़कियों की संख्या 2,13,990 रहा है। वहीं सुदूरवर्ती क्षेत्र ग्राम पंचायत मलकोको अंतर्गत बरही प्रखंड में संचालित एम्बिशन अकादमी के बच्चों का परिणाम सत प्रतिसत रहा। संस्थान के संचालक अजहर उद्दीन बताते हैं कि संस्थान की स्थापना से

लेकर आज तक दो बार मैट्रिक परीक्षा में यहाँ के बच्चों ने भाग लिया। इस सत्र में संस्थान से 13 विद्यार्थियों ने मैट्रिक परीक्षा में भाग लिए जसमें सभी बच्चे प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण हुए। जिसमें रुकसार प्रवीण को 86.80%, तरन्नुम प्रवीण 86.40%, तबस्सुम प्रवीण 82.00, आयेशा प्रवीण 82.00%, नूरजहाँ-78.40% ततहिर फातिमा-76.40, रबीना प्रवीण-73.20%, रिजवाना खातुन-71.80%, चांदनी खातुन-71.00%, फातिमा खातुन- 70.8%, सब्बा उ स मानी- 65.80%, नाजिया प्रवीण -61.40 एवं रुकसार प्रवीण को 61.40: प्रतिशत अंक प्राप्त

हुए। अजहर उद्दीन ने बताया कि इस वर्ष संस्थान से केवल बच्चियों ने ही परीक्षा में शामिल हुए और 13में सभी बच्चियों को प्रथम श्रेणी प्राप्त हुआ साथ ही रुकसार प्रवीण पिता हैदर अली एवं तरन्नुम प्रवीण पिता नसीम अंसारी मलकोको निवासी ने पूरे उच्च विद्यालय विज्ञेया में प्रथम एवं द्वितीय विद्यालय टॉपर रही हैं। उन्होंने आभार प्रकट करते हुए बताया कि बच्चों एवं शिक्षकों के कड़ी मेहनत और ईमानदारिपूर्ण लगन का ही नतीजा है। बेटियों को इस उत्कृष्ट प्रदर्शन से अभिभावकों में काफी खुसी का माहौल है। आज के इस आधुनिक युग में जिस

प्रकार लड़के हर क्षेत्र में अपना नाम और परिवार का नाम रौशन कर रहे हैं उससे कहीं ज्यादा हमारी बेटियां अपनी जीत की परचम लहरा रही है। उन्हा. ने बताया कि बेटियों को एक मोबाइल फोन देने से बेहतर है उस बेटे को कलम दें ताकि वो अपनी भविष्य लिख सके। बेटे के पढ़ने से यदि एक घर रौशन होता तो बेटियों के पढ़ने से दो-दो घरों का नाम रौशन होता है। साथ ही उन्होंने अपने सहयोगी शिक्षक सोयब अख्तर के साथ सभी सफल विद्यार्थियों को शुभकामनाएं देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

## वेक्टर क्लासेस की छात्रा आकांक्षा कुमारी 88% के साथ बनी बरही टॉपर, इसके साथ ही हुसैन रजा 85% अंक प्राप्त कर बरही उत्कृष्ट विद्यालय का टॉपर बना रहा

अपेम लाइव : बरही

### Vector classes

बरही और हजारीबाग में स्थित वेक्टर क्लासेस के सभी छात्रों ने इंटरमीडिएट साइंस में शत प्रतिशत रिजल्ट के साथ शानदार प्रदर्शन किया। संस्थान की छात्रा आकांक्षा कुमारी 88: अंक लाकर बनी बरही टॉपर वही दूसरी ओर हुसैन रजा बरही उत्कृष्ट+2 विद्यालय का टॉपर बना रहा निदेशक दीपक कुमार गुप्ता व शिक्षक राजेश कुमार, अधीर मंडल, दामोदर शर्मा, बरखा कुमारी, आर्यन गुप्ता ने टॉपर आकांक्षा कुमारी, हुसैन रजा, निथु गुप्ता सहित सभी छात्रों को विशेष बधाई दी। इसके अलावा प्रियांशु गुप्ता 421, निथु गुप्ता 407, निथु कुमारी 404, मजीद हुसैन 392, हिमाल गुप्ता 378, रोशन कुमार 376, पल्लवी कुमारी 380, सन्नी कुमारी 373, सुमित राज 367, दीपिका कुमारी 365, अंजली कुमारी 365, विक्रम कुमार 362, दीपक कुमार 359, कुंदन कुमार यादव 351, क्रिश् कुमार 349, रुपांशु गुप्ता 346, नि. रंजन कुमार पासवान 345, हैप्पी कुमार 341, सादाब हुसैन 335, प्रियंका कुमारी 338, मनीषा कुमारी 334, उजाला



कुमारी 322, खुशनुमा प्रवीण 331, लक्ष्मी कुमारी 319, कुणाल कुमार 317, पायल कुमारी 317, प्रीति कुमारी 300 अंक के साथ सभी छात्रों बेहतर अंक के प्राप्त कर प्रथम स्थान हासिल किया। इस मौके पर संस्थान निदेशक दीपक गुप्ता सहित शिक्षक राजेश कुमार, शिव कुमार, अधीर मंडल, अथर सर, सूरज कुमार, कृष्णा राणा, आर्यन गुप्ता, यदुनंदन साव, अरुण कुमार, दामोदर शर्मा, बरखा कुमारी, निधि कुमारी, पंकज कुमार समाजसेवी पप्पू चंद्रवंशी ने सभी छात्रों के सफलता पर बधाई देने के साथ भविष्य और बेहतर करने की कामना की। निदेशक दीपक कुमार

की बरही में टॉपर रिजल्ट देने के साथ इस बार बरही के लिए एतिहासिक परिणाम देने में संस्थान कामयाबी मिली संस्थान के मुख्य शिक्षक राजेश कुमार ने सभी सभी बच्चों को उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए कहा कि संस्थान के उच्च शिक्षा प्राप्त एवं लंबे समय के अनुभवी शिक्षकों का टीम का नतीजा है जो लगातार वेक्टर क्लासेस का छात्रों बेहतर शिक्षा प्राप्त करके देश के अच्छे राष्ट्रिय संस्थानों में नामांकन ले रहे हैं। और शिक्षा ग्रहण कर रहे हैं जैसे ही आज बेहतरीन रूप से सफल हुए छात्र भी उसी दिशा में आगे बढ़ेंगे अपने क्षेत्र सहित वेक्टर संस्थान का नाम गौरव करेंगे। बॉक्स आकांक्षा कुमारी ने अपने सफलता का श्रेय वेक्टर क्लासेस के प्रबंधक के साथ अपने माता पिता को देते हुए कहा बताया की हमारा रुचि भविष्य में सिविल अधिकारी बनने की है वही हुसैन रजा ने अपने पिता श्री व निदेशक श्री गुप्ता बेहतर मार्गदर्शन का यह परिणाम है, भारत के बेस्ट इंस्टीट्यूट से पढकर ग्रामीण स्तर के बेहतर शिक्षा प्रणाली में अध्ययन करके नई तकनीक के साथ कार्य करने का सपना है।

Reg. No. 2036000613

# जीवन हेल्थ नर्सिंग होम

हमारे यहाँ सभी प्रकार का ईलाज किया जाता है। सामान्य एवं सुरक्षित प्रसव (नार्मल डिलेवरी) की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

अपेंडिक्स, बवासीर, हर्निया, हाईड्रोसिल, पथरी, बच्चेदानी इत्यादि ऑपरेशन की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

**BLOOD TEST**  
CBC, Sugar, L.F.T, K.F.T, Lipid Profile, Thyroid, Tuberculoss, Urine R/E etc  
यहाँ सभी प्रकार के जाँच की सुविधा है।

24/7 Emergency Services  
7903856586  
9931874590

NH-2 लस्करी मोड़, रसोईया धमना, बरही  
नियर-लोक नायक फैमिली रेस्टोरेन्ट-825405

# SUNIL H.D & 4K VIDEOGRAPHY

SUNIL YADAV

VIDEOGRAPHY PHOTOGRAPHY PRE WEDDING LIVE TELECAST DRONE SHOOT ALBUM DESIGNING CANDID PHOTO PHOTO FRAME SHADI CARD

ADD- BARHI CHOWK, PURHARA, KADWA, MOB- 8789715761, 9934588771, 8757744425